

100万元保住了 北京小伙特地来潍感谢

王先生母亲陷入投资理财骗局,民警反复劝解并及时止付

“感谢潍城公安，保住了我母亲的100万元！”9月4日下午，来自北京的王先生将一面印有“人民卫士 反诈先锋”的锦旗送到潍城公安分局，感谢民警帮其母亲紧急止付100万元，避免了他们家庭的损失。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王晓萌

女子提巨额现金,引起银行职员警觉

“警察同志，有人要取100万元现金，我们感觉有点异常，请你们过来核实一下。”9月3日下午，潍城公安分局反诈中心民警接到南关街道某银行的电话，请求民警到场协查。挂断电话后，民警第一时间赶赴现场。

到场后，民警发现该银行一处窗口柜面上摆放着大量现金，工作人员正在做最后的清点工作，一名女子坐在窗口前等待。“这是苏女士要取的100万元现金，但数额太大了，安全起见，还是麻烦你们核查一下具体情况。”工作人员称，正在等待取款的女子姓苏，两天前她致电该银行，要预约取款100万元。

见到民警后，苏女士并未表现出异常，而是一直在催促银行工作人员将100万元给她。“这么多钱，请问有什么用途？”面对民警询问，苏女士称是其结婚的彩礼。但

民警向其了解资金来源时，苏女士却支支吾吾，无法准确描述资金来源。见状，民警将其带至公安机关作进一步调查。

经调查，苏女士今年39岁，无固定工作。半个月前，她在网上结识了一名男子，两人很快谈起了恋爱。网聊中，男子拉拢她投资理财，她在回复对方自己没有钱后，男子竟“好心”将“个人钱财”转到了她的银行账户。得知男子给了自己100万元时，苏女士大吃一惊，觉得男友十分信任自己，爽快答应将100万元取现，准备进行下一步的投资理财。



王先生向潍城公安送上锦旗。

民警及时止付,避免受害者钱财损失

了解情况后，民警意识到事情可能没有这么简单，于是进一步进行核实查询。经查，民警发现这100万元是由北京市的田某转过来的，民警第一时间联系到田某。电话中，田某坚称是转给其儿媳的彩礼，但民警询问“儿媳”的具体情况时，田某却无法说明，也拒绝透露其家人的联系方式。

在无法确认资金安全的情况下，民警第一时间对苏女士银行账户内的100万元作临时止付处理。止付完成后，民警查询到田某儿子王先生的联系方式。“你好，我们是潍城公安分局反诈中心民警，你母亲向你女友银行账户转了100万元的彩礼钱，我们特来向你核实情况。”电话那头的王先生一头雾水，声称并未让母亲给自己的女友转账。

“我母亲是不是被骗了？”王先生赶忙向母亲了解情况，在其反复沟通下，其母亲才讲出事情的来龙去脉。原来，不久前，田某接到了一个陌生电话，对方巧舌如簧，诱导田某进入了网上投资理财骗局。了解情况后，王先生反复劝说，但老太太一直坚信自己的理财方案不会出问题。“我要投诉你们，我这是合法理财，警察管不着我！”田某多次致电民警，不让民警管她的“闲事”。经过民警反复沟通，耐心解释，并用真实案例进行讲解、劝阻，田某终于恍然大悟，意识到自己被骗。

目前，王先生已带其母亲到北京市公安局丰台分局反诈中心报警。9月4日下午，王先生专程从北京来到潍坊，亲手送上锦旗，以表达对潍城公安的感激之情。

凌晨的马路上演暖心一幕

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 张益阁 通讯员 胡煜斌）9月5日凌晨，在经济区长松路与北环路交叉口南200米处上演暖心一幕，只见几名民警、辅警、热心群众正赤脚踩在积水里将一辆侧翻的三轮车合力扶正，又俯身在地上收拢着散落的韭菜。

当天凌晨4时50分，潍坊市公安局经济开发区分局北城派出所接到报警称，一六旬老人骑乘三轮车行驶至长松路与北环路交叉口附近时，因路面积水导致三轮车侧翻。接警后，北城派出所民警李岗带领辅警张腾、丁茂庆、郑凯迅速到达现场。经了解，该老人三轮车上拉的是新鲜韭菜，打算到市区菜市场售卖，一路从长松路由北向南行驶，结果行至事发路段时因躲避路面积水不慎侧翻。

张腾、郑凯脱掉鞋子，挽起裤腿，开始推车（右图）。此时一名热心群众恰好路过，也加入了“推车队伍”。将三轮车扶正并推至安全区域后，几人又帮老人把散落在地的韭菜收拢回车内。此时，老人家属也赶到现场，对民警、辅警与热心群众的帮助表示感谢。



市民高烧不退的哥紧急送医

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 袁丽丽）9月1日下午，潍坊鲁GT0813的出租车驾驶员赵月民（左图）接到一名高烧不退的中年男子，他以最快的速度将该市民送到潍坊市人民医院，争取到了宝贵的救治时间。

当天下午4时52分，赵月民驾驶出租车行驶到城区永兴街与文化路交叉口附近时，突然被一名女子拦住去路。对方称，自己的爱人突发高烧、浑身不适，需要立即去潍坊市人民医院。

“由于是出行高峰，车辆比较多，行驶了大概六七分钟，我发现她爱人呼吸急促，看上去很痛苦的样子。我赶紧拨打了122报警电话进行报备。”赵月民说。经了解，这位女乘客的丈夫突发高烧、呼吸困难的。为了尽快赶到医院，在保证安全的情况下，赵月民加快行驶速度，连闯3个红灯，将乘客安全送到医院。

由于救治及时，中年男子已脱离危险。